

CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU

COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURĂ, SĂNĂTATE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ RAPORT ASUPRA ACTIVITĂȚII DESFĂȘURATE ÎN ANUL 2010

Comisia și-a desfășurat activitatea în cadrul a 25 de ședințe, având o tematică stabilită în funcție de prioritățile ce au decurs din activitățile direcțiilor sau instituțiilor subordonate Consiliului Județean Giurgiu.

Prin urmare a fost abordată o tematică diversă având ca scop discutarea unor neajunsuri în activitatea instituțiilor subordonate și ajutorul pe care-l poate da Consiliul Județean pentru rezolvarea problemelor.

În data de 12.01.2010 D.S.V.S.A Giurgiu a prezentat un raport privind activitățile desfășurate în luna decembrie 2009 de către inspectorii direcției în unități care depozitează, procesează sau comercializează produse de origine animală.

În aceeași ședință reprezentantul Comisariatului pentru protecția consumatorului a prezentat un raport privind activitățile întreprinse de instituție pentru respectarea legislației în domeniu (depozitare, păstrare, etichetarea, afișarea prețurilor, respectarea termenelor de valabilitate, etc.).

În data de 26.01.2010 Direcția Sanitară a prezentat o informare referitoare la evoluția infecției cu virusul AH1N1 în județul Giurgiu, în special în licee și școli gimnaziale. S-a făcut dezinfecție și educație sanitară, s-au distribuit doze de vaccin. Nu s-au înregistrat cazuri de decese.

În data de 09.02.2010 reprezentantul Muzeului Județean "Teohari Antonescu", a prezentat o informare privind activitățile instituției în anul 2009 cu planul de activitate și finalizarea lucrărilor începute.

În data de 19.02.2010 s-au aprobat Comisiile de evaluare anuală a managementului instituțiilor publice de interes general, a comisiilor de soluționare a contestațiilor și a regulamentului de evaluare a managementului acestora.

Activitatea desfășurată pentru dezapezirea drumurilor județene precum și dotarea Direcției Județene de Transport a fost discutată în data de 23.02.2010.

În data de 09.03.2010 D.G.A.S.P.C. Giurgiu – instituție care asigură unele servicii sociale în județ, persoanelor adulte sau copii, instituționalizați în case familiale arată greutățile pe care le întâmpină în aceste centre de asistență.

În data de 23.03.2010 Centrul județean pentru conservarea și promovarea culturii tradiționale a prezentat "Planul de acțiuni pentru anul 2010" – acțiunile pe care și le-a propus individual ca instituție sau în parteneriat cu alte instituții de profil din țară.

În 13.04.2010 s-a discutat modul de organizare al serviciului Județean de Ambulanță, problemele cu care se confruntă (personal medical incomplet față de norme, autovehicule pentru transport persoane, drumurile proaste, etc.).

În data de 27.04.2010 reprezentantul Inspectoratului Școlar a prezentat o informare privind calendarul examenelor terminale de gimnaziu și liceu, stadiul lucrărilor la Colegiul Național "Ion Măiorescu" și alte aspecte ale activității specifice din învățământ.

În data de 11.05.2010 Direcția pentru Cultură și Patrimoniu Cultural Național a făcut o prezentare a preocupărilor pentru protejarea și conservarea monumentelor istorice din Județul Giurgiu.

La nivel local se manifestă dezinteres, unele monumente fiind în stare de degradare, nu sunt aplicate însemne distinctive și sigle ale monumentelor istorice. În ședințele Comisiei din data de 25.05.2010, directorul Muzeului Județean "Teohari Antonescu" a făcut o informare privind organizarea celei de a 3-a ediție a Târgului meșterilor populari și asupra șantierelor arheologice care vor funcționa în anul 2010. Au în derulare și lucrări de autofinanțare pentru beneficiari, persoane juridice sau fizice și preocupări pentru editarea unor dicționare în domeniul arheologic.

În data de 05.06.2010 comisia a analizat modul de desfășurare a concursului pentru postul de director al Teatrului Valah, rezultatul fiind stabilit la finalizarea procedurilor de organizare și desfășurare a concursului și de soluționare a contestațiilor.

Situația farmaciilor și asigurarea cu medicamente în județul Giurgiu a fost analizată în data de 22.06.2010. S-a arătat că numărul farmaciilor a ajuns la 60 (31 rural și 20 urban) și că în general asigurarea populației județului cu medicamente este bună.

Directorul Colegiului Național "Ion Măiorescu" a prezentat o informare privind investițiile la localul școlii și demersurile făcute la diferite instituții pentru a obține finanțarea pentru terminarea lucrărilor. Membrii comisiei consideră că acest local de referință pentru învățământul giurgiuvean merită mai multă atenție din partea persoanelor cu putere de decizie, cum ar fi parlamentarii de Giurgiu.

Domnul Mircea Ionescu a prezentat în ședința comisiei din data de 20.07.2010, în calitate de director al Teatrului Valah, proiectele pe care le are în vedere, printre care și schimbarea denumirii Teatrului Valah în Teatrul "Tudor Vianu".

În data de 10.08.2010 comisia a audiat o prezentare a activității Centrului de Afaceri Transfrontaliere "Danubius" de la înființare până azi, ca o oportunitate pentru oameni de afaceri. Printre proiectele de succes ale centrului amintește proiectul "Coșul Verde".

Activitatea din Școala Specială este analizată în data de 24.08.2010. Doamna consilier educativ al școlii speciale arată parteneriatele pe care le are cu școlile din Giurgiu, Poliția, Jandarmeria, Biblioteca județeană și cu o școală similară ca activitate din orașul bulgar Ruse.

În data de 07.08.2010 conform planificării, Direcția de dezvoltare rurală trebuia să își prezinte un material informativ. În lipsa unui reprezentant al acesteia, discuția se amână.

Se aprobă Regulamentul Festivalului "Pe marginea Dunării".

În data de 21.09.2010 reprezentantul I.S.J Giurgiu prezintă condițiile în care are loc începerea noului an școlar - școli igienizate, reparații capitale, lucrări de reabilitare, etc.

De asemenea arată restructurările efectuate la nivelul rețelei școlare.

Se pune în discuție problema șoferilor de pe microbuzele de transport elevi, deoarece mulți sunt disponibilizați.

Pe 05.10.2010 se discută în cadrul ședinței în prezența reprezentantului Direcției de Dezvoltare Rurală și Protecția mediului despre obiectivele prioritate, măsuri și acțiuni și etapele de realizare.

Se fac discuții despre proiectele finanțate prin Ministerul Agriculturii, în special proiectul "Sistem de Management Integrat al deșeurilor solide" cu localizarea zonelor de teren necesar pentru construcția platformelor de colectare a gunoierului menajer.

O informare privind starea Spitalului Județean de Urgență este făcută în data de 19.10.2010.

Se arată greutățile întâmpinate în procurarea medicamentelor, datoriile vechi ale Spitalului la preluarea lui de către Consiliul Județean și intenția conducerii de a accesa fonduri europene pentru reparații.

În data de 09.11.2010, Direcția pentru Protecția copilului, arată modificările intervenite în activitatea instituției, noua organigramă cu înființarea unui centru de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică Izvoarele și a unui centru pilot de recuperare și reabilitare. Dificultățile instituției sunt datorate nivelului insuficient al fondurilor bugetare alocate și lipsa personalului specializat de lucru cu copii cu probleme speciale.

În date de 23.11.2010 Direcția de transport și administrarea drumurilor județene Giurgiu prezintă setul de măsuri pe care intenționează să le ia pentru sezonul rece.

S-au trecut în revistă utilajele disponibile pentru lucrări de dezăpezire, materialele specifice, carburanți, etc. Arată colaborarea cu Poliția și alte instituții în domeniu.

La ședința comisiei din data de 07.12.2010, directorul Teatrului Valah vorbește despre îmbunătățirile pe care le-a făcut în teatru (dușuri, recuzită, lipsa reducerilor de personal), despre înființarea "Cafenelei artiștilor" ca un punct de echilibru și inedit în peisajul giurgiuvean și despre deplasarea la Festivalul din Albania o reușită artistică, în opinia domnului director.

Pe data de 21.12.2010 conducerea Centrului județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale, prezintă manifestările pe care instituția le are în program cu ocazia sărbătorilor de iarnă cum ar fi: „După datini colindăm”, “Colinde Vlășcene” și “Vine, Vine – Moș Crăciun”.

Președinte,



Secretar,

